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VEC
Žiadosť o prenájom priestorov; Mozartova 10 - suterén, prízemie pre účely kuchyne

V nadväznosti na ponuku prenájmu voľných nebytových priestorov Vám touto cestou predkladáme našu cenovú ponuku na 
prenájom priestorov kuchyne ZŠ na adrese: Mozartova 10 - suterén, prízemie o celkovej výmere 413,99 m^ v cenách podľa 
VZN č. 514 v súlade s účelom využitia jednotlivých priestorov:

• pre výrobné, dielenské, skladové a ďalšie priestory podobných úžitkových vlastností a priestory využívané na 
poskytovanie služieb obyvateľom ... 41,52 Euro/m^/rok,

• pre ostatné nebytové priestory... 17,99 Euro/m^/rok.

Na prevádzku kuchyne a poskytovania služieb stravovania máme oprávnenia zapísané v predmetoch podnikania na 
Živnostenskom registri č. 220-42644 a na Obchodnom registri vl.č.: 61544/T. Výpisy registrov tvoria prílohu našej žiadosti.

Kto sme
Grand Gastro je holding spoločností pôsobiaci na trhu stravovania viac ako 30 rokov. Zameriava sa na zabezpečovanie 
komplexných služieb hromadného stravovania a cateringu v západoslovenskom regióne, v ktorom prevádzkuje 7 veľko- 
kapacitých kuchýň a 21 výdajní stravy. Ku klientom sa radia súkromné a štátne závody potravinárskeho, automobilového 
a elektrotechnického priemyslu, podniky energetiky, logistiky, školské a zdravotnícke zariadenia, z ktorých vyberáme 
ZF Slovakia, Bekaert, Foxconn Slovakia, TEAMS, MATADOR Automotive, Täte & Lyle Boleráz, Slovenské elektrárne. Jadrová 
a vyraďovacia spoločnosť, Tesco, Ružinovská poliklinika, viaceré jasle, škôlky a jazykové školy z Trnavy.

Náš zámer využitia kuchyne
Priestory kuchyne na ZŠ Mozartova plánujeme využiť pre viac než 10 súčasných klientovv Trnave a v okolí. Miesto kuchyne 
dáva tiež základ pre budúcu spoluprácu so školou NARNIA, ktorá v priestoroch ZŠ Mozartova pôsobí a o stravovacie služby 
od nás už záujem prejavila. Vytvoríme a poskytneme podmienky vyhovujúce pre praktické vyučovanie žiakov stredných 
odborných škôl, s ktorými spolupracujeme. V prípade záujmu sme rovnako tak pripravení variť a vydávať stravu pre seniorov.

Ako pracujeme
Kuchyňu uvedieme do prevádzky v súlade s platnými právnymi predpismi v oblasti hygieny, BOZP a PO po vykonaní vodo-, 
plyno- aelektro- revízií. Za týmto účelom požiadame RÚVZ v Trnave o posudok priestoru a takto získané odporúčania 
zapracujeme nielen do dokumentácie, ale ich aj vskutku vykonáme. V oblasti projekcie a zariaďovania kuchýň 
spolupracujeme so spoločnosťou KEMA SK, hygienické požiadavky plníme v súlade s požiadavkami príslušného RÚVZ 
(Prevádzkový poriadok) a tiež v harmónii so systémom HACCP, normou STN EN ISO 9001: 2016, bezpečnosť a ochranu 
zdravia pri práci a ochranu pred požiarmi, zdravotnú službu ako aj vodo-, plyno- a elektro rozvody zabezpečujeme externými 
certifikovanými dodávateľmi.

Veríme, že opustený priestor oživíme a bude prínosom pre deti, zamestnaných rodičov, no taktiež pre seniorov z Trnavy 
a okolia.

Roland Kiss, konateľ
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